

Трактористы, комбайнеры, механики МТС и совхозов! Ударной работой добьемся полного и бесперебойного использования на сельскохозяйственных работах всего машинно-тракторного парка! Обеспечим высокое качество обработки полей!

Замечательная победа

Рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования МТС по выполнению плана ремонта тракторов за март 1944 года, одним из победителей в соревновании ВЦСПС и Наркомзем ССР признали нашу, Воскресенскую МТС и решили вручить ей переходящее Красное знамя ВЦСПС и Наркомзема Союза ССР и выдать денежную премию.

Закрепим достигнутые успехи

Март в жизни МТС был особым национальным и рабочим. Мы были обязаны внести в 20 числа этого месяца окончательный ремонт. Нужно было приложить все силы, не обещавшие держаться, так как родина ждет от всех трудящихся самоотверженной и упорной работы. А наш долг — подготовленные исторически весну, помочь колхозам урастить высокий урожай.

Коммунисты еще упорнее старались работать, ведь из себя мыслить. Кандидат в члены ВКП(б) А. Левинсон из ремонта руководил бригадой по исправлению радиаторов. Своим личным примером он мобилизовал всех членов бригады на стахановский труд. Когда было особенно трудно, бригаде было 2-4 часа ночи не покладала мастерской. Вынужденно несколько боевых листов. В них было показано, как работает лучший, что Владислав Старицкий из выделки труб выполняет норму до 180 процентов, что Иванка Соколова на выделке труб выполняет задание на 200 процентов и другое. Это еще больше поднимало дух ремонтников. Бригада занялась ремонтом всех радиаторов еще 19 марта.

Кандидат в члены ВКП(б) В. И. Тарасенко, летом переквалифицировавший план тракторных работ по бригаде в склонившийся под горячего, был первоначально и на ремонт. Он поднял ответственный уход — вентиляторов, карбюраторов и регуляторов. Но было ли одного случая задержки или брака. Товарищ Тарасенко выполнил норму в 1,5 раза ежедневно. Кроме этого под его наблюдением проходила электросварка, маслопроводы которой он обучил четырем подросткам.

На узле муфты сцепления образовалось трещинами кандидат в члены ВКП(б) В. Е. Ершов. Ремонтный механизм М. А. Лепехин восстановил очень ответственный член — ремонт магнето и динамомашин. С планом спорился досрочно. Такие он неизвестно насколько за ходом и качеством ремонта тракторов ЧЗ и Т 2 Г НАТИ.

Не считаясь со временем на заводе и рабочие подшипников работал коммюнист Сергей Чубров. Приходя в мастерскую в 6 часов утра, с уходом только тогда, когда выполняют задание.

Н. Нестеров,
директор Воскресенской МТС.

Вести с полей

Благовещенское День смотра боевых сил тружеников — 1 мая колхозники Асташкинского колхоза им Молотова встречают развернутым плакатом.

Все земли вышли на борьбу с огнем. Заборонено прокур 7 гектаров. 19 тягачей с огненными пособиями подверглись перегону.

Бахариха. Вспомнившись в первоначальном соревновании под ходом сельсовета подготавливали к селу День праздника Русских колхозов и Широбалхинских колхозов «Красный подвиг» отмели памятник пахоты.

В Рогнеде на полях работают 10 лошадей. В первые дни хорошую производительность показали деревни-пахари К. Г. Пасутина, Е. И. Колеватова, А. И. Нерова, М. И. Вахрамеева. В Щербаткинском колхозе лучше других показали Л. Н. Попова, А. И. Сорокина, В. И. Грибанова.

Все колхозы вышли на пологорку огням.

Молодежь соревнуется

Молодежь Площади соревнуется в «Советской грандиозности». Молодежь решает задачи ЦК ВЛКСМ по ближайшим задачам работы коммунистов в деревне, вызывая на социалистическое соревнование за высокий уровень колхозов Русских колхозов «Красный строитель».

24 апреля делегация от молодежи Площади соревнуется в составе бригады. И бригады В. И. Бузыкова, звеневой К. И. Губрикова молодых шахтеров В. П. Шапкина и А. А. Шапкина ходят в Русских колхозах для выполнения социалистического договора. Молодежь показывает большую способность, собирая урожай рапса 12 центнеров, ссыпая 4 центнеров, погоняя 10 центнеров, горючие 10 центнеров, ячмень 4 центнеров и ячмень 1,5 центнеров в сектора. На всех работах норму выбросили выполнить на 120 процентов.

С первых же дней началась борьба за выполнение обязательств. Земли приступили к весенному обурению на полях. Весенний урожай будет завоеван. И Пищеницы, председатель колхоза.

Благодаря такому самоотверженной работе коммунистов и всего коллектива МТС план работы выполнен полностью.

Кроме этого под его наблюдением проходила электросварка, маслопроводы которой он обучил четырем подросткам.

Благодаря такому самоотверженной работе коммунистов и всего коллектива МТС план работы выполнен полностью. Земли приступили к весеннему обурению на полях. В

сейчас газеты, радиоиздания о последних событиях в колхозах.

Приступив к переходящему Красному Знанию ВЦСПС и Наркомзема ССР и премии за достижения в области сельского хозяйства, колхозники начали вспоминать на отдельной работе на полях. В

первой пахоте, сева, уборки мы решили закрепить и расширить успехи, достигнутые на ремонте.

Н. Нестеров, директор Воскресенской МТС.

Адмирал Нахимов

Известный русский флотский адмирал Павел Степанович Нахимов родился в 1802 году. Он прошел замечательную школу, со временем тренируясь в кадетском училище на фрегате «Бородино».

В 1827 году русская эскадра вместе с англичанами и французами судами разгромила в Наваринском бое турецкий флот. Молодой офицер Нахимов за отважку в этом бою был награжден золотым крестом.

Вся деятельность будущего адмирала прошла в Черноморском флоте. Здесь полностью проявилась его блестящая дарование, как мастера инструментальной тавтологии и выдающегося конструктора боевых кораблей. Он придавал исключительное значение обучению разовых моряков и всегда доби-

вался на своих кораблях жесткой дисциплины, четкости и точности действий. Отеческая забота о матросе, строгость и справедливость, сделали его любимицем всего флота.

Нахимов был сторонником смелой боевой инициативы и смелой защиты интересов своих людей в духе беззаветной преданности Родине. Не даром его матросы называли «ахимовским львом». В Синопском бою (1853 год) Нахимов одержал славную победу, полностью уничтожив эскадру противника в составе 13 единиц, не потерпев при этом ни одного своего судна.

Непрерывная борьба адмирала, стойкость и мужество, умение сплотить и единить людей особенно проявлялись в беспримерном для Севастопольской обороны. Нахимов был душой обороны. Он всегда был там, где шел горячий бой, и однажды его пополнение занимало двух замученных воинов. 30 июня 1855 года Нахимова не стало, вражеская пушка обезвредила жизнью славного фотографа. Его оплакивала вся страна.

Советские моряки, мужественно ведущие борьбу против немецких захватчиков за честь нашей Родины, с радостью встретили Указ Президиума Верховного Совета ССР об учреждении ордена и медали Нахимова. Это — достойная награда лучшим морякам нашего германского флота.

Собирайте лекарственные растения

Заготовками лекарственного сырья в дни праздника предстают большие изменения, т. к. многие виды лекарственных растений с успехом заменены некоторыми медикаментами и имеют массовое применение в медицине. Но в нашем районе еще слабо применяются для лечения такие виды лекарственного сырья, как сосновые и бересклетовые почки, кора крушин и вишни, пыльца пчелиная, трифолит и многое другое. Обзору применения этих лекарственных растений надо уделить больше внимания.

В настущее время можно собирать:

Сосновые почки. Собираются со срезания, когда они только что тронулись в рост. Струны почки остаются целыми и пропитаны смолой из 3—4 почек. Чтобы почки не расходились, остаются стебель до 4 миллиметров. Сушить — на открытом воздухе.

Применяются как дезинфицирующее и обеззараживающее средство.

Кора крушин, вишни, яблони. Кору садуют собирая ее во время весеннего цветения и побегов. Вишневую вишню в цветущем виде. В это время ягоды отделяются от деревьев. На стволе и ветках дают примерно на расстоянии

30 сантиметров друг от друга корыные надрезы, которые соединяют одинаково тонкими параллельными разрезами. Коры после этого легко отделяется ровными трубочками. Сушить кору надо на открытом воздухе.

Экстракт коры вишни является хорошим средством при внутренних кровотечениях. Кору дуба применяется как наружное средство, а крушин — в качестве саблевидного.

Корин — валериана. Расщепляется на сырьевые листья и на кустарники. Выкапывают корни вместе с корневищами или листьями. Выкопанные корни промывают в чистой холодной воде, затем раскладывают на один день для просушивания и потом досушивают при температуре не выше 40 градусов.

Активное участие в сборе лекарственных растений должно принять комсомольцы, пионеры, школьники, медицинские работники и все население нашего района.

В. Захарова,
заместитель начальника.

Ответственный редактор
Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ.